

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés**  
**Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság**

---

**Jegyzőkönyv**  
**a bizottság 2007. április 3.-i üléséről**

A bizottság taglétszáma: 13 fő

Jelen vannak: Vadas Sándor, Elek Sándor, Farkas András Andor, Dr. Jernei Zoltán, Dr. Juhász Enikő, Dr. Magyar Levente, Zachar Ferenc, Dr. Bérczes Anna, Dr. Bódog József, Fazekas János, Dr. Kocsis András, Szabó András, Tuzáné Farkas Katalin

Bejelentéssel távol:

Elek Sándor,

Meghívottak:

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke

Dr. Molnár Zoltán, a MÖH Közgyűlési Iroda vezető-helyettese

Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Dr. Nemes András, a Szolnok Megyei Jogú Város képviselője

Dr. Ignác Istvánné a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos Ilona Otthon igazgatója

Juhász Éva, az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szolnoki Kirendeltség főosztályvezetője

Gazdagné Bozsó Ilona, a GYIVI igazgatója

Fekete Istvánné, a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Diákotthon, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Gyermekotthon Kisújszállás, igazgatója

Borókné Kalmár Erika, a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Diákotthon, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Gyermekotthon Kisújszállás, munkatársa

Fehér Istvánné, a Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon munkatársa

Dr. Hajdú Ilona, Mezőtúr város aljegyzője

Hegy István, a Polgármesteri Hivatal, Mezőtúr, munkatársa

Hajdúné Gácsi Mária, a MÖH Pénzügyi Iroda vezetője

Dr. Baksai István, a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató főorvosa

Baksa Miklósné, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda egészségügyi referense

Buncsek Zoltánné MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda jegyzőkönyvvezető

**Vadas Sándor**, a bizottság elnöke köszönti a megjelent bizottsági tagokat és meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes és javaslatot tesz az ülés napirendjére. A meghívóban szereplő 8.) napirendi pontot törölni javasolja, mivel a fellebbezést visszavonták és 6.) napirendként javasolja felvenni az „Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos Ilona Otthon fenntartói jogának átvételére” című napirendi pontot. A bizottság egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadja el:

Napirendi pontok:

1./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

2./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2007-2010. évi szakmai, gazdasági programjára

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

3./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott gyermekvédelmi szakellátás formáiról, azok igénybevételeiről, valamint az intézményi térítési díjakról szóló 3/2004. (II.23.) számú rendelet módosítására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

4./ Beszámoló a megyei önkormányzat által fenntartott gyermek- és ifjúságvédelmi intézmények 2006. évi munkájáról

Előadók: intézményvezetők

5./ Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye 2006. évi munkaerő-piaci helyzetéről

Előadó: Juhász Éva, az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szolnoki Kirendeltség fősztályvezetője

6./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos Ilona Otthon fenntartói jogának átvételére

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

7./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek egyes szociális intézmények működését segítő támogatásra pályázat benyújtására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

8./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek egyes megyei fenntartású intézmények alapító okirata felülvizsgálatára

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

9./ Előterjesztés a Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottságnak a 2007. évi Idősügyi Alap felosztására

Előadó: Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke

10./ Egyéb kérdések

### **1./ napirendi pont:**

#### **Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

#### **A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 14/2007. (IV. 3.) számú határozata a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

### **2./ napirendi pont:**

#### **Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2007-2010. évi szakmai, gazdasági programjára**

**Kovács Sándor** a nemzetközi kapcsolatokkal foglalkozó részt kiegészíti Szerbiával.

**Dr. Bódog József** hiányolja az anyagból a szemét elhelyezéssel, kezeléssel való foglalkozást.

A felvetésre **Dr. Kocsis András** reagál: az anyag 7. oldalán található a térségi hulladékgyűjtési rendszerek továbbfejlesztése, stb.

**Zachar Ferenc** szóvá teszi, hogy az anyagban szerepel az idősek kulturális és közösségi rendezvényeinek támogatása és ebben az évben az idősügyi alapra nincs fedezet.

**Kovács Sándor** válaszában elmondja, hogy a megyei önkormányzat lehetőségei és szándékai szerint támogatja az időseket.

A bizottság 9 igen és 3 nem szavazattal a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 15/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2007-2010. évi szakmai, gazdasági programjáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

### **3./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott gyermekvédelmi szakellátás formáiról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi térítési díjakról szóló 3/2004. (II.23.) számú rendelet módosítására**

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

**Zachar Ferenc** felveti, hogy a térítési díj lényegesen magasabb összeggel emelkedik a kisújszállási Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Diákotthon, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Gyermekotthonnál és a Gyermek- és Ifjúságvédő Intézetnél.

**Dr. Györgyi Lajos** válaszában elmondja, hogy a térítési díj megállapításánál a megyei közgyűlés nem rendelkezik teljes szabadsággal. A vonatkozó kormányrendelet szerint egy napra kell vetíteni a valós költségeket és ennek a 10 %-át kell megállapítani térítési díjként. Ezért vannak lényeges különbségek. Ez minimális bevételt eredményező díj, amit nagykorú, keresettel rendelkező utógondozotti ellátásban részesülők fizetnek.

**Dr. Magyar Levente** szeretne olyan koncepciót látni, amely rendezné a további sorsukat a fogyatékos gyermekeknek. Olyan centrumokat kellene létrehozni, amelyben teljes ellátást kapnának foglalkoztatással együtt. Ma a régió ezt támogatja. Elmondja ahogyan ma az uniós rendszer működik. Rehabilitációs programokkal önállóvá lehet őket tenni. Térségi szinten kellene ezen gondolkodni és ráépíteni egy logisztikai rendszert külföldi példa szerint. Így a családot tehermentesíteni lehetne és munkaképesé lehetne tenni. Finanszírozási forrás van, el kellene indítani.

**Fazekas János** hozzászólásában elmondja, hogy szükség van ezeknek a gyermekeknek megfelelő intézményt keresni. Csodálkozik, hogy az Európai Uniót is bevonták ebbe a rendszerbe, mert pont az integrációs nevelés a cél az Európai Unióban. Nem tudná támogatni azt, hogy egy helyre összegyűjtsék ezeket a gyermekeket. Ez az emberi jogukat is sértené.

**Dr. Magyar Levente** szerint **Fazekas János** szándékosan félreérti a felvetést, mert a súlyos betegek alkalmatlanok arra, hogy integráltan neveljék. Említi a jászberényi Maci óvodát, ahol még lehet integráltan nevelni, de az iskolában ez már nem járható út. Szerinte a beteget kell olyan állapotba hozni, hogy javítsa, vagy legalább szinten tartsa az egészségi állapotát.

**Dr. Györgyi Lajos** szerint valóban aktuális ez a problémakör, mind a szociális ágazatban, mind az oktatásban, de ez nem tartozik ehhez a napirendi ponthoz. A közoktatási fejlesztési terv tartalmazza azt a rendszert, amely a korai fejlesztéssel foglalkozik. Elmondja, hogy a „Gólyafészek Otthon” Fogyatékosok Otthonban működik fejlesztő iskola 3 tanuló csoporttal. Az integrált oktatás az enyhefokban értelmi fogyatékosoknál domináns tendencia. Az együtt nem nevelhetők részére vannak a megyei és kistérségi intézmények. Jászberényben a felnőtt fogyatékosok ellátása támogatási szolgálattal valósult meg. Sok civil szervezet alkalmas erre. Mentális és szenvedélybetegek nappali ellátása csak Szolnokon és Karcagon van, Jászberényben nincs. A megyei önkormányzat korábban szorgalmazta, hogy Jászberényben is valósuljon meg. A koncepció elkészült, de konkrét terv nincs a megvalósításra. Pályázati lehetőség van, jogos a felvetés, de nem a napirend tárgya.

**Kovács Sándor** egyetért **Dr. Magyar Levente** felvetésével, nagyon fontos, ezzel foglalkozni kell. Azonban a felvetés nem jó helyre lett címezve.

A bizottság 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 16/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott gyermekvédelmi szakellátás formáiról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi térítési díjakról szóló 3/2004. (II.23.) számú rendelet módosításáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

#### **4./ napirendi pont:**

##### **Beszámoló a megyei önkormányzat által fenntartott gyermek- és ifjúságvédelmi intézmények 2006. évi munkájáról**

**Kovács Sándor** köszönetet mond az intézményeknek a színvonalas és eredményes működésért. Az intézmények már a lehetőségek határára értek, az elvonások már a szakmai munka rovására mennek.

**Dr. Bérczes Anna** megkérdezi: mi az oka, hogy a szolnoki Gyermekotthonban a legmagasabb a szökések száma.

**Dr. Györgyi Lajos** konkrét okot nem tud felhozni, azonban az intézménybe magatartás zavaros, esetleg már bűncselekményt is elkövetett gyermekek kerülnek, amely magyarázza a szökéseket. Elmondja továbbá, hogy április 2.-án volt a speciális gyermekotthon ünnepélyes avatása.

**Zachar Ferenc** csatlakozik az alelnök Úr köszönő gondolataihoz. Csodálatra méltó az a tevékenység, amit végeznek. Ő is megköszöni a munkájukat és kéri, hogy erre a határozati javaslatban is történjen utalás.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 17/2007. (IV. 3.) számú határozata a megyei önkormányzat által fenntartott gyermek- és ifjúságvédelmi intézmények 2006. évi munkájáról szóló beszámolóról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a beszámoló elfogadását, és a dolgozók lelkiismeretes munkájáért a köszönetnyilvánítást.

**5./ napirendi pont:**

**Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye 2006. évi munkaerő-piaci helyzetéről**

**Juhász Éva** szóbeli kiegészítésében elmondja, hogyan kell értelmezni a különböző ábrákat, ugyanis fekete nyomtatásban ez nem mindenhol értelmezhető.

Javasolja továbbá a határozati javaslat kiegészítését azzal, hogy az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ „munkaerőpiaci információk nyújtásával” segítse a pályázatok összeállítását.

**Dr. Jernei Zoltán** megköszöni a készítőknél az anyagot, mely rendkívülien sok információt tartalmaz. Örül, hogy növekedett a foglalkoztatottak száma és javult a pályakezdő fiatalok elhelyezkedési lehetősége. Megindultak a kedvező változások, a regisztrált munkanélküliek száma csökkent.

Módosítást javasol a határozati javaslatban: a 4. pontot nem tartja indokoltnak, mert éppen a szolgáltatás színvonalának emelése és erősödése miatt került erre sor.

**Vadas Sándor** a módosító indítványt szavazásra teszi fel, melyet a bizottság 3 igen és 9 nem szavazattal nem fogad el.

A bizottság 9 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 18/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok megye 2006. évi munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztatóról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a tájékoztató elfogadását.

**6./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos Ilona Otthon fenntartói jogának átvételére**

**Dr. Györgyi Lajos** köszönti **Dr. Ignác Istvánnét**, az intézmény igazgatóját, valamint Dr. Hajdú Ilona mezőtúri aljegyzőt. Elmondja továbbá, hogy kiegyensúlyozott megállapodást sikerült megkötni Mezőtúr Önkormányzatával, mely biztosítja a színvonalas ellátást.

**Dr. Magyar Levente** elmondja, hogy 6 hónapon belül köteles a megyei önkormányzat átvenni a feladatokat, ha a város felajánlja és az külön jó, ha tisztességes megállapodás születik.

**Dr. Györgyi Lajos** elmondja, hogy a megállapodás megkötése kötelező a felek között. A késlekedés oka, hogy az intézmény együtt látott el alapellátást és szakellátást, melyet külön kellett választani. Ez most ment végbe, ezért most kerül sor az átvételre.

**Hajdúné Gácsi Mária** elmondja, hogy az ÁHT értelmében normatívát nem lehet igényelni megállapodás nélkül.

**Fazekas János** elmondja, hogy az intézmény felajánlásoknak nem szakmai, hanem gazdasági okai vannak. Ez sajnálatos. Az alapkérdés az, hogy a városnak problémát jelent a fenntartás és még több település is lehet hasonló helyzetben.

**Dr. Magyar Levente** elmondja, hogy soha nem adna át intézményt, mert azok adják meg a településnek a rangot. Nem gazdasági kérdésnek kellene ezt felfogni, mivel szerinte azért város a város, hogy intézményt tartson fenn.

**Dr. Györgyi Lajos** elmondja, hogy Jászberény város felajánlotta a megyei önkormányzatnak a jászladányi szociális otthont. Itt a határidő 2008. január 1. Az iroda részéről meglátogatták az intézményt, ahol leginkább jászladányi és szolnoki lakosok vannak elhelyezve.

**Dr. Hajdú Ilona** elmondja, hogy Mezőtúr város októberben döntött az intézmény átadásáról. Elmondja továbbá, hogy szükséges az alapító okiratba a jogutódlás kérdésének belefoglalása. Ez a szétválás tekintetében és a dolgozók érdekében is szükséges lenne.

**Dr. Györgyi Lajos** szerint ezeket a kérdéseket végig beszélték a helyszíni tárgyalásokon. A megállapodást nem módosítaná, mert ezt már Mezőtúr Város elfogadta.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 19/2007. (IV. 3.) számú határozata a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos Ilona Otthon fenntartói jogának átvételéről**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**7./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a megyei közgyűlésnek egyes szociális intézmények működését segítő támogatásra pályázat benyújtására**

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem hangzik el:

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 20/2007. (IV. 3.) számú határozata a megyei közgyűlésnek egyes szociális intézmények működését segítő támogatásra pályázat benyújtásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**8./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a megyei közgyűlésnek egyes megyei fenntartású intézmények alapító okirata felülvizsgálatára**

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem hangzik el:

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 21/2007. (IV. 3.) számú határozata egyes megyei fenntartású intézmények alapító okirata felülvizsgálatáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**9./ napirendi pont:****Előterjesztés a Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottságnak a 2007. évi Idősügyi Alap felosztására**

**Kiss János** elmondja, hogy az Idősügyi Alap felosztását megtárgyalta az Idősügyi Tanács is és két kistérségnél módosítást javasolt. A Jászberényi Kistérségnél 5. sorszámmal javasolja támogatni a jászárokszállási Szent Erzsébet Karitászcsoportot 20.000.- Ft-tal az újszászi Fekete József Kertbaráti Kör helyett. A Törökszentmiklósi Kistérségben pedig a szajoli Szegfű Nyugdíjas Klub helyett a tiszapüspöki Tiszavirág Népdalkört 20.000.-Ft-tal javasolja támogatni.

Az Idősügyi Tanács ülésén felmerült, hogyan tudnának pályázati támogatáshoz jutni a nyugdíjasok szervezetei a Nemzeti Civil Alapprogram által kiírt pályázatokra. Ez csak önállóan bejegyzett szervezeteknek nyújt lehetőséget pályázatra, ezért keresik a lehetőséget esetleg a Társadalmi Szervezetek Szövetségén keresztül pályázat benyújtására. A megyei önkormányzat ebben az évben nagyobb összeget nem tud a költségvetési szorítások miatt biztosítani, ezért kell keresni a hozzáférést az állami pénzekhez.

**Zachar Ferenc** szerint az elosztási elvvel van egy kis probléma. A Jászság aránytalanul keveset kapott. Úgy látja gyakorlatilag mindegy, hogy mennyi pályázatot nyújtott be, egyformán kaptak a kistérségek. Ő méltányolta volna azt a tenni akarást, hogy jóval több pályázat érkezett.

**Farkas András** szerint idősök tették a javaslatot, ezért egyetért azzal.

A bizottság 11 igen szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 22/2007. (IV. 3.) számú határozata a 2007. évi Idősügyi Alap felosztásáról**

1./ a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottsága a 2007. évi Idősügyi Alap felosztását az Idősügyi Tanács által javasolt módosítással elfogadja.

2./ Alapítványok esetében a megyei közgyűlésnek megteszi a javaslatát.

3./ A bizottság megbízza a Művelődési és Népjóléti Irodát, hogy készítse el a nyertes pályázókra vonatkozó támogatási szerződéseket.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Határidő: 2007. április 20.

**10./ napirendi pont:**

Egyéb kérdések

- **A rákócziújfalui Hermann Ottó Általános Iskola** igazgatója kéri a bizottságot, hogy a 2006. évi sport alapból nyert 20.000.-Ft támogatást ebben az évben használják fel. Indoklásul előadta, hogy a helyi önkormányzat a támogatási összeg megérkezéséről az iskolát nem értesítette.

A bizottság 11 igen szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 23/2007. (IV. 3.) számú határozata határidő meghosszabbításáról**

A bizottság a rákócziújfalui Hermann Ottó Általános Iskola részére a 2006. évi sport alapból nyert 20.000.-Ft támogatás felhasználását 2007. december 31-ig engedélyezi.

- **Vadas Sándor** tájékoztatja a bizottságot, hogy az elmúlt héten Franciaországban 61 tanuló és 8 edző, a kísérőkkel részt vettek a Challenge sporttalálkozón. A serleget ismételten megnyerték a megye minden kistérségéből válogatott versenyzők.

- **Dr. Györgyi Lajos** tájékoztatja a bizottságot Jász-Nagykun-Szolnok megye kórházainak szakellátási kapacitásának alakulásáról:

Az Egészségügyi Miniszter 2007. március 8-án a minisztérium honlapján közzétette a kórházak aktív és krónikus szakellátási kapacitása meghatározására vonatkozó döntését. Ezt követően – március 10-én - kapták kézhez az intézmények fenntartói és vezetői az erről szóló közigazgatási határozatot. 2007. március 19-én délig volt lehetőségük az intézményvezetőknek észrevételeiket megtenni az ellátási területekkel kapcsolatban.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgató-főorvosa az alábbi észrevételt küldte meg az Egészségügyi Minisztériumnak:

„Intézetünk rehabilitációs egységei aktív osztályhoz kapcsolódnak (pszichiátria, pulmonológia és kardiológia).

Véleményem szerint ezek területe megegyezik az aktív osztály területével. Az un. K41 rehabilitáció (ha ez a mozgásszervi) esetén intézetünk nem rendelkezik ágyszámmal, így területe sem lehet.

Így

- a pszichiátriai rehabilitáció (54 ágy) területének ugyanakkor kell lennie, mint az aktív, azaz: 335.405 lakos,
- a pulmonológiai rehabilitáció (27 ágy) területének ugyanakkor kell lennie, mint az aktív, azaz 428.006 lakos,
- a kardiológiai rehabilitáció (30 ágy) területének ugyanakkor kell lennie, mint az aktív, azaz 337.550 lakos.

A fentiek alapján érthetetlen a K41 szakmára megállapított ellátási terület.

Kérdéses, hogy a Szolnoki MÁV Kórház belgyógyászatának sürgősségi és ügyeleti ellátása hogy fog működni a gyakorlatban?”

Ez azért jelent problémát, mert a betegbeutalási rend alapján a mentő a MÁV Kórház ellátási területéhez tartozó települések lakóit beszállítja majd a nevezett kórházba - ahonnan a megfelelő ellátás érdekében tovább fogják küldeni a megyei kórházba. Ugyanis április elsejét követően a MÁV Kórház csak a belgyógyászati és a reumatológiai szakmákban nyújt aktív ellátást, amelyre megkapja a finanszírozást. A beteg tényleges ellátását a megyei kórház fogja biztosítani – finanszírozás nélkül.

A Mezőtúri Kórház észrevételezte, hogy az ellátási területben egy település neve nem szerepelt, csak az adott település lakosság száma; vagy, hogy egy adott intézmény esetében a rehabilitációs osztály orvos-szakmai irányának és ellátási területének a hasonló aktív osztályéval azonosnak kellene lenni. Ezek áttekintését és értékelését a minisztérium 2007. március 23-ig ígérte elvégezni. A kunhegyesi Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kht. – amelynek 32 ápolási ágy kapacitása van - ellátási területét csak a székhely



település lakosságára szól a határozat szerint, holott a működési engedélye ennél nagyobb területre szól.

Jász-Nagykun-Szolnok megye valamennyi kórháza rendelkezik aktív kórházi ágygal.

A belgyógyászat és társszakmái, a sebészet és társszakmái, a szülészet-nőgyógyászat, a csecsemő-, gyermekgyógyászat és PIC, a fül-orr-gégészet, a szemészet, a bőr- és nemibeteg, a neurológia, az ortopédia, az urológia, az onkológia, az aneszteziológia és intenzív terápia, az infektológiai, a pszichiátriai és a tüdőgyógyászati ellátást Jász-Nagykun-Szolnok megye lakói részére megyén belüli kórház nyújt ellátást.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet – mint súlyponti intézmény – az egész megye lakossága részére nyújt speciális ellátást a következő szakmákban: angiológia, hematológia, endokrinológia, tüdő- és mellkassebészet, érsebészet, idegsebészet, nephrológia, gyermek- és ifjúsági pszichiátria, gyermeksebészet, égési és kézsebészet. Gyermekneurológia esetében az ellátási területe a megyén túl nyúlik.

2006. év végén 2206 aktív ágyra volt finanszírozási szerződése megyénk kórházainak, a 2007. évi változtatást követően 1731 aktív ágyon látják el betegeiket. Megyénk valamennyi kórházában van aktív ellátás. 2006-ban 493 krónikus ágyat finanszírozott a biztosító, 2007-ben 818 krónikus ágy finanszírozására nyílik lehetőség.

A korábbi szerződésekből, illetve a megszokásokból adódó lakossági igények figyelembevétele érdekében a szomszédos megyék érintett kórházaival, kórházfenntartóival egyeztetni szükséges.

Át kell tekinteni a Csongrád Megyei Önkormányzattal, mint a Szentesi Kórház fenntartójával a Kunszentmárton és térsége településeinek ellátására vonatkozó szerződést. A GKM-el 2003-ban kötött megállapodás áttekintése érdekében 2007. március 27-én levelet küldtek a Miniszternek, illetve a MÁV Kórház főigazgatójának. Választ még nem kaptak. Amennyiben a válasz megérkezik, azt április 20-án a bizottságnak és a megyei közgyűlésnek is tárgyalni kell, ezért lehet, hogy soron kívüli ülés lesz.

Törtel Község polgármestere jelezte, hogy több szakmában a megyei kórháztól vennék igénybe az ellátást.

Az ellátási területek pontosítása indokolt a karcagi és a mezőtúri kórházak esetében is.

Az egyeztető tárgyalások lefolytatására a 2007. április 1-jétől érvényes finanszírozási szerződések ismeretében van mód.

A kórházak és fenntartóik a finanszírozási szerződést aláírták, most tanulmányozzák annak hatásait. Ennek a Hetényi Géza Kórházat érintően főigazgató-főorvos úr ad tájékoztatást.

Tájékoztatja a Tisztelt Bizottságot, hogy 2007. március 29-én jelent meg az Egészségügyi Minisztériumnak az ágyszám változtatáshoz kötődő struktúraátalakítási pályázata.

**Dr. Baksai István** elmondja, hogy a finanszírozási szerződés megfelel a korábbiaknak, változás az ágyszám, amiben nincs meglepetés. 1281 ágyról 1041-re csökkent. Ez nem zavarja az ellátást. Felolvassa a záradékot, amellyel aláírták a szerződést.

**Dr. Magyar Levente** megkérdezi, hogy a finanszírozás elegendő lesz-e a működéshez.

**Dr. Baksai István** szerint a szerződés szerint többet kapnak, de a 13. havi fizetésre és az áremelkedésekre nincs fedezet, de valószínű, hogy a működésre a finanszírozás elég lesz.

**Dr. Molnár Zoltán** tájékoztatja a bizottságot a kisebbségi választásokról. A megyei elnök **Lukács Mihály** lett, aki állandó meghívott a bizottság üléseire.

A tájékoztatást követően **Vadas Sándor** megköszöni az aktív részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

Vadas Sándor  
elnök

*Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság*

---

**A bizottság 2007. április 3.-i ülésének  
határozatai**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 14/2007. (IV. 3.) számú határozata a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 15/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2007-2010. évi szakmai, gazdasági programjáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 16/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott gyermekvédelmi szakellátás formáiról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi térítési díjakról szóló 3/2004. (II.23.) számú rendelet módosításáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 17/2007. (IV. 3.) számú határozata a megyei önkormányzat által fenntartott gyermek- és ifjúságvédelmi intézmények 2006. évi munkájáról szóló beszámolóról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a beszámoló elfogadását, és a dolgozók lelkiismeretes munkájáért a köszönetnyilvánítást.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 18/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok megye 2006. évi munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztatóról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a tájékoztató elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 19/2007. (IV. 3.) számú határozata a mezőtúri Bíró Kálmáné Bakos Ilona Otthon fenntartói jogának átvételéről**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 20/2007. (IV. 3.) számú határozata a megyei közgyűlésnek egyes szociális intézmények működését segítő támogatásra pályázat benyújtásáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 21/2007. (IV. 3.) számú határozata egyes megyei fenntartású intézmények alapító okirata felülvizsgálatáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 22/2007. (IV. 3.) számú határozata a 2007. évi Idősügyi Alap felosztásáról**

1./ a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottsága a 2007. évi Idősügyi Alap felosztását az Idősügyi Tanács által javasolt módosítással elfogadja.

2./ Alapítványok esetében a megyei közgyűlésnek megteszi a javaslatát.

3./ A bizottság megbízza a Művelődési és Népjóléti Irodát, hogy készítse el a nyertes pályázókra vonatkozó támogatási szerződéseket.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Határidő: 2007. április 20.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 23/2007. (IV. 3.) számú határozata határidő meghosszabbításáról**

A bizottság a rákócziújfalui Hermann Ottó Általános Iskola részére a 2006. évi sport alapból nyert 20.000.-Ft támogatás felhasználását 2007. december 31-ig engedélyezi.

*Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság*

---

**A bizottság 2007. április 3.-i ülésének  
határozatai**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 14/2007. (IV. 3.) számú határozata a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 15/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2007-2010. évi szakmai, gazdasági programjáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 16/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott gyermekvédelmi szakellátás formáiról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi térítési díjakról szóló 3/2004. (II.23.) számú rendelet módosításáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 17/2007. (IV. 3.) számú határozata a megyei önkormányzat által fenntartott gyermek- és ifjúságvédelmi intézmények 2006. évi munkájáról szóló beszámolóról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 18/2007. (IV. 3.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok megye 2006. évi munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztatóról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 19/2007. (IV. 3.) számú határozata a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos Ilona Otthon fenntartói jogának átvételéről**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 20/2007. (IV. 3.) számú határozata a megyei közgyűlésnek egyes szociális intézmények működését segítő támogatásra pályázat benyújtásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 21/2007. (IV. 3.) számú határozata egyes megyei fenntartású intézmények alapító okirata felülvizsgálatáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 22/2007. (IV. 3.) számú határozata a 2007. évi Idősügyi Alap felosztásáról**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 23/2007. (IV. 3.) számú határozata határidő meghosszabbításáról**